

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL GHEORGHE MARIN
(ALIANȚA USR PLUS)
DECEMBRIE 2020-DECEMBRIE 2021

Subsemnatul, Gheorghe Marin, în calitate de consilier local ales în data de 27 septembrie 2020 pe listele USR PLUS în cadrul Consiliului Local al comunei Adunatii-Copaceni prin prezenta, supun atenției publice raportul de activitate din perioada decembrie 2020-decembrie 2021.

Conform OUG 57/2019, fiecare ales local are obligația de a prezenta, la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității. Subliniez faptul că, din momentul depunerii jurământului, am fost prezent la majoritatea ședințelor ordinare și extraordinare.

În cadrul pregătirilor pentru ședințele consiliului local, am studiat în amănunt documentațiile care au însoțit propunerile/proiectele de hotărâre de consiliu. De fiecare dată, am votat proiectele pe care le-am considerat benefice pentru dezvoltarea comunei Adunatii-Copaceni. Totodată, atunci când a fost cazul, m-am declarat rezervat vizavi de votarea unor proiecte de hotărâre, în timp ce, pentru altele am acordat votul negativ. Modul în care mi-am exercitat votul poate fi verificat prin intermediul proceselor verbale întocmite cu ocazia fiecărei ședințe de consiliu local.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale. Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenumul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

Atât în ședințele consiliului local Adunatii-Copaceni, cât și în comunitate, am activat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor
- îmbunătățirea activității educative
- respectarea prevederilor legale în ceea ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și al comunității, a banilor publici

Din data de 27.09.2021 am fost ales să fac parte din "Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism și investiții". Nu am participat la nici o ședință de comisie, deoarece acestea nu se țin conform OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, și se cere semnatura în timpul ședinței de consiliu local, ceea ce nu este legal.

Consider ca, pe parcursul intervalului decembrie 2020-decembrie 2021, respectand prevederile legislatiei in vigoare, indeosebi, a Legii 27/2019 privind Codul Administrativ, am desfasurat o activitate corecta si deschisa din punct de vedere politic, am tinut cont de idelile promovate pe parcursul campaniei electorale.

De asemenea, din pozitia de consilier local al comunei Adunatii-Copaceni, am facut o opozitie constructiva in cadrul sedintelor de consiliu local. Pozitiile adoptate, luarile de cuvnt, justificarea voturilor acordate, interpelarile facute primarului sau colegilor consilieri, pot fi consultate de cetatenii comunei prin intermediul proceselor verbale de sedinta.

Drept urmare, consider ca, prin tot ceea ce am realizat pana in momentul de fata, am ramas fidel ideilor promovate pe parcursul campaniei electorale, benefice pentru dezvoltarea comunei Adunatii-Copaceni. Voi milita in continuare pentru transparenta actului administrativ, pentru o politica a bunului simt si pentru o colaborare mai stransa cu membrii comunitatii locale.

DATA

CONSILIER LOCAL GHEORGHE MARIN